

# 书记谈换届风气

姜楼镇党委书记 卢勇

坚持把纪律和规矩挺在前面，坚持“教育在先、警示在先、预防在先”，我将带头扛起“第一责任人”责任，以最坚决的态度和最有力的措施落实换届纪律，切实加强换届风气监督，着力巩固提升风清气正的政治生态。

一是坚持教育在先。通过开展专题谈心谈话、理论中心组学习、“主题党日”等线上线下多种形式，多举措、全覆盖宣传换届纪律要求，营造健康、有序、和谐的换届氛围。

二是坚持警示在先。全面开展换届警示教育，组织全镇中层及以上干部、换届工作人员观看换届纪律警示教育片，组织换届纪律“十严禁”知识讲座，切实教育广大干部引以为戒，筑牢思想防线。

三是坚持预防在先。组织全镇机关干部参加换届纪律专题培训班，发放“一卡、一信、一书”，实现了金锁机关干部换届纪律宣传全覆盖，让严守换届纪律意识入脑入心。在域内重要路段悬挂换届纪律条幅，在户外电子屏播放换届纪律宣传片，公布换届监督电话，接受社会各界监督。

下一步，姜楼镇将以县委

“聚力突破、起势成势、干在实处、走在前列”战略定位为指引，持之以恒抓学习、抓监督，以对党和人民负责的态度，高质量做好换届工作，确保绘出好蓝图、选出好干部，为“十四五”高质量发展提供有力组织保障。

魏集镇党委书记 沈洪梅

魏集镇党委坚决落实严肃换届纪律有关要求，扛牢政治责任，从严从实把握好换届的各个环节，营造风清气正的换届风气。

一是划清“责任区”。落实党委主体责任，成立由我任组长的换届工作领导小组，设立领导小组办公室，成立代表选举、文件起草、纪律监督等6个工作小组，先后4次召开专题会议研究部署换届工作，组织签订承诺书141份，抄录换届纪律“十严禁”141份。

二是打好“预防针”。不断深化换届风气宣传，印制宣传条幅50余条，换届纪律“十严禁”卡片200张，组织200余人次观看换届纪律警示教育片，落实谈心谈话要求，开展集体谈心谈话2次，个别谈心谈话42次，做实做细思想工作。

三是架设“高压线”。设立24小时举报电话，畅通群众监

督渠道；开展风险研判分析，建立风险排查工作机制；整合纪委、组织、信访、公安等部门力量，建立快速反应、果断处置机制，坚决做到发现一起、查处一起、通报一起。

抓好换届同时，统筹推进各项工作，坚持以实绩评价干部，以换届促工作，做到干部思想不乱、干事力度不减、工作节奏不断，在经济社会高质量发展中，绘出风清气正的好面貌。

李庄镇党委书记 霍洁林

自换届工作启动以来，李庄镇把严肃换届纪律与换届工作一同谋划、一并落实，坚决做到守土有责、守土负责、守土尽责。

一是加强纪律建设，严格落实“十严禁”，强化机关干部对“十严禁”的学习，把纪律和规矩挺在前面，不折不扣落实“十严禁”的纪律要求，始终绷紧严肃换届纪律这根弦，做到周密部署、精心组织、严明纪律，确保换届工作顺利开展。

二是注重预防为先，营造风清气正的换届环境。突出教育在先、警示在先、预防在先，李庄镇通过党委理论中心组、主题党日等形式，认真组织机关干部对换届纪律进行专题学习；在镇主要街口显示屏播放“十严禁”141份。

三是打好“预防针”。不断深化换届风气宣传，印制宣传条幅50余条，换届纪律“十严禁”卡片200张，组织200余人次观看换届纪律警示教育片，落实谈心谈话要求，开展集体谈心谈话2次，个别谈心谈话42次，做实做细思想工作。

四是架设“高压线”。设立24小时举报电话，畅通群众监

督渠道；开展风险研判分析，建立风险排查工作机制；整合纪委、组织、信访、公安等部门力量，建立快速反应、果断处置机制，坚决做到发现一起、查处一起、通报一起。

三是开展谈心谈话活动，教育引导领导干部正确对待职务变动、进退留转，坚决服从组织安排，把坚持党的领导贯穿于严肃换届纪律、加强换届风气监督的全过程和各个环节。

四是做好换届工作事前全局，责任重大。李庄镇将严格按照中央、省委、市委和县委有关要求，把严肃换届纪律、加强换届风气监督各项措施落到实处，确保换届“两不误、两促进”，为推动全县“十四五”开好局、起好步提供坚强组织保障。

大年陈镇党委书记 黄涛

大年陈镇根据县委要求，严肃换届纪律、筑牢思想防线，营造了风清气正的换届环境，确保换届工作顺利开展。

一是坚持教育引导。结合当前的党史学习教育，以个人自学和集中学习、线上学习与线下学习相结合的形式，确保相关纪律要求入脑入心。组织班子成员专题学习县委关于严肃换届纪

律的相关要求，筑牢思想防线，自觉抵制各种不正之风。召开全体机关干部大会，传达学习“十严禁”换届纪律有关要求，发放“一卡、一信、一书”，举办换届纪律专题培训班，切实做到换届纪律“领导干部熟悉、工作人员精通、党员干部了解”。

二是坚持压实责任。扎实开展谈心谈话活动，做到“六必谈”，及时了解干部的思想动态和真实想法，教育引导干部正确处理个人和组织的关系。组织所有参与换届人员签订《严守换届纪律承诺书》，确保服从组织安排，坚持组织原则，严守换届纪律，维护换届秩序，接受党员群众的监督。

三是坚持监督从严。畅通群众监督渠道，公布监督举报电话，并设立举报箱，畅通群众举报渠道。对违反换届纪律问题和举报的问题线索，接到一件立项专办一件，对违反换届纪律的查实一起、通报一起，发挥警示教育作用，切实营造风清气正的换届环境。

四是坚持教育引导。结合当前的党史学习教育，以个人自学和集中学习、线上学习与线下学习相结合的形式，确保相关纪律要求入脑入心。组织班子成员专题学习县委关于严肃换届纪

国家知识产权局：

## 对商标恶意抢注和囤积行为保持高压态势

针对“金红婵”等奥运冠军姓名遭遇商标抢注的现象，国家知识产权局重申长申雨表示，目前，有关地方知识产权管理部门已经约谈了相关代理机构，并作出了行政处罚。未来，国家知识产权局将继续保持对商标恶意抢注和囤积行为的高压态势。

申长雨称，今年日本东京奥运会期间，确实出现了奥运冠军姓名遭遇商标抢注的问题。国家知识产权局对此类行为坚决反对，及时打击。8月19日，国家知识产权局已经发布通告，对“杨倩”、“陈梦”、“全红婵”等109件恶意抢注商标，依据商标法相关规定予以快速驳回，并曝光了申请人和代理机构名单，在全社会营造了严厉打击商标恶意抢注的高压态势，受到公众的广泛认可。目前，有关地方知识产权管理部门已经约谈了相关代理机构，并作出了行政处罚。未来，国家知识产权局将继续保

持对商标恶意抢注和囤积行为的高压态势。

申长雨强调，对2022年北京冬奥会的知识产权保护，国家知识产权局始终高度重视。自冬奥会成功举办以来，已经会同有关部门做了大量工作，包括推动修订《奥林匹克标志保护条例》，对奥林匹克标志进行专利、商标等知识产权立体化保护，对冬奥会和冬残奥会会徽、吉祥物等奥林匹克标志实施专门保护。同时，国家知识产权局指导北京市、河北省开展跨地区、跨部门的冬奥会知识产权保护工作，也取得了良好的效果。

目前，距离2022年北京冬奥会举办只有几个月时间，国家知识产权局将联合有关部门，在全国范围内组织开展北京2022年冬奥会和冬残奥会奥林匹克标志知识产权保护专项行动，加大对侵权行为的打击力度，支持办好一届精彩非凡卓越的冬奥会。

目前，距离2022年北京冬奥会举办只有几个月时间，国家知识产权局将联合有关部门，在全国范围内组织开展北京2022年冬奥会和冬残奥会奥林匹克标志知识产权保护专项行动，加大对侵权行为的打击力度，支持办好一届精彩非凡卓越的冬奥会。

根据抽签，济南赛区的山东泰山、广州队有望在第二轮相遇，梅州赛区的北京国安和广州城能否会师第二轮也是一大看点；长春赛区集中了长春亚泰、上海申花、沧州雄狮和深圳队四支中超球队，按照目前四队在中超的表现来看，亚泰和深圳会师四分之一决赛的可能性较大；大连赛区，大连人坐镇主场将迎战U20国家队，上海海港是该赛区最被看好的球队。

出于疫情防控考虑，足协杯前四轮采取集中赛会制，决赛为承办制。第一、二轮（即32进16和16进8）共24场比赛将于10月13日至20日在长春、济南、大连、梅州四个赛区举行，每个赛区将决出2支球队晋级8强；第三、四轮（即8进4两回合和半决赛两回

合）共12场比赛将于10月23日至11月8日在大连赛区举行，最后胜出的两队进入决赛；足协杯决赛将于本赛季国内各级联赛结束后在指定承办赛区举行。

根据抽签，济南赛区的山东泰山、广州队有望在第二轮相遇，梅州赛区的北京国安和广州城能否会师第二轮也是一大